
01/16MX.0001.800

käyttöohje

4x
M4X6

2x
M4X6

2x
M4X6

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M8x16

2x
M6X14

4x
M4X10

4x
M6X10

X1T - ## - #L-F / X1T - ## - #H-F 

2x
M8x16

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M6X14

8x
M6X12

4x
M6X10

X1T - ## - #L-R / X1T - ## - #H-R 

2x
M8x16

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M6X14

X1T - ## - #M

4x
M6X10

KÄYTTÖOHJEET 
X1 TALL TROLLEY

MX.0001.800
Toimita käyttöohjeet loppukäyttäjälle 

asennuksen jälkeen.

Asennus ja huolto on annettava ammattitaitoisen teknisen henkilökunnan 
tehtäväksi tämän käyttöoppaan kokoonpano- ja huolto- ohjeita noudattaen 
(ks. tämän käyttöoppaan omat kohdat “Kokoonpano” ja “Huolto”).



02/16MX.0001.800

KOKOONPANO-OHJEET

2

4x
Ø4X38

If any accessory is present, please refer to the related instruction before assem-
bling the trolley! Jos mukana on lisävarusteita, tutustu niihin liittyviin ohjeisiin ennen vaunun 
kokoamista



03/16MX.0001.800

2x
M8x16

2x
M6X14

X1T-##-#M / X1T-##-#H-# / X1T-##-#L-#
Refer to the following steps if the product presents the code:

4

3



04/16MX.0001.800

4x
M4X10

5

6

X1T-##-#L-F / X1T-##-#H-F
Refer to the following steps if the product presents the code:



05/16MX.0001.800

4x 
M6X10

7

2x 
M4X6

8



06/16MX.0001.800

10

12

9

11



07/16MX.0001.800

KOKOONPANO-OHJEET 032MLTACC - SHELF

15 KG (33 LBS) MAX LOAD

4x
M6X8 032MLTACC



08/16MX.0001.800

2

4x
M6X8

1



09/16MX.0001.800

KOKOONPANO-OHJEET 025MLTACC - QWERTY SUPPORT

2 KG (4,4 LBS) MAX LOAD

4x
M6X8 025MLTACC



10/16MX.0001.800

1

M6X8

4x



11/16MX.0001.800

KOKOONPANO-OHJEET 017MLTACC - L-R MOUSEPAD

1 KG (2 LBS) MAX LOAD

4x
M4X8 017MLTACC



12/16MX.0001.800

2x
M4X8

2x
M4X8

1

2



13/16MX.0001.800

TAVOITTEELLINEN KÄYTTÖ

Trolley X1 TALL mahdollistaa laitteen ja sen lisävarusteiden kuljettamisen hoitopaikkojen 
välillä sairaalaympäristössä ja rajoitetun hoidon laitosympäristössä. 
  
YLEISET TURVALLISUUSVELVOITTEET

- Vaunun käyttöohjeet on luettava ennen käyttöä.
- Säilytä ohjeet myöhempää käyttöä varten.
- Tuote on luotu yksinomaan käyttöohjeessa mainittuja menetelmiä varten. Muuta käyttöä
on pidettävä sopimattomana.
- Jos kärryä peukaloidaan tai se vahingoittuu vääränlaisen käytön seurauksena, takuu
raukeaa välittömästi.
- Multix Solutions ei ole vastuussa henkilö- ja/tai esinevahingoista, jotka johtuvat väärästä 
käytöstä.
- Kun laite asennetaan vaunuun, järjestelmän asentajan vastuulla on varmistaa, että
järjestelmä on voimassa olevien standardien EN 60601-1 nykyisen version mukainen.

YLEINEN VAROITUS JA VAROITUS
Kärryn turvallisuus taataan noudattamalla huolellisesti alla olevia varoituksia:

-  Varmista, että kärry vastaa käyttöohjeen kuvaa.
- Tarkista, ettei se ole rikkoutunut tai vahingoittunut kuljetuksen aikana.
- Tarkista, että liikkuvat ja lukittavat osat, kuten pyörät, jarrut ja (jos on) kaasujousi,
toimivat.
- Kaikkien kärryn neljän pyörän on oltava lukittuina, kun järjestelmä ja sen
lisävarusteet on koottu.
- Kun kärryä ei ajeta, varmista, että kärryn pyörät on lukittu ja että järjestelmää ei ole
pysäköity epätasaiselle alustalle.
- Kärryn kaikkien pyörien on oltava lukitsematta ennen kärryn työntämistä.
- Jotta kärry ei kaatuisi, kahvasta on pidettävä kiinni, jos kärryllä ajetaan esteiden yli 
(esimerkiksi virtajohtojen yli).
- Vältä liiallista voimankäyttöä työntäessäsi kärryä.
- Tähän laitteeseen ei saa tehdä muutoksia.

Tärkeitä huomautuksia

Asennus ja huolto on annettava ammattitaitoisen teknisen henkilökunnan 
tehtäväksi tämän käyttöoppaan kokoonpano- ja huolto- ohjeita noudattaen 
(ks. tämän käyttöoppaan omat kohdat “Kokoonpano” ja “Huolto”).

LATAUSOHJEET

- KÄRRYILLÄ ISTUMINEN ON KIELLETTY.
- TYÖNTÄMINEN KIELLETTY, KUN PYÖRÄT OVAT TUKOSSA
- Noudata kohdassa “Kuljetusasento ja -suunta” ilmoitettuja enimmäiskuormia
- Varmista, että asennetun kokoonpanon kokonaispaino (lisävarusteet mukaan luettuina)
ei ylitä kärryyn kiinnitetyssä tarrassa ja seuraavalla sivulla ilmoitettua kokonaispainoa.



14/16MX.0001.800

KULJETUSASENTO JA -SUUNTA
 
Kuljetuksen aikana vaunu on laskettava alas kaasujousen päähän asti, pitäen kahvan kulkua 
eteenpäin, kuten alla olevassa kuvassa on esitetty:

Tärkeitä huomautuksia

Max 10 kg
(22 Lbs)

A

B

C

Maksimikuorma
A+B+C

20 200N 
Max load 17kg (37.4 Lbs)

30 300N 
Max load 26kg (57.3 Lbs)

40 400N 
 Max load 35kg (77 Lbs)

Kokonaispaino = 80kg (176.37 Lbs) = A+B+C+D + kärryn paino
Kärryn paino = 29kg (63.9 Lbs)

Maksimikuorma (A+B+C) = 35 kg (77 Lbs)
Maksimikuorma D = 16 kg (35.2 Lbs)  = 80kg - kärryn paino (29kg) - (A+B+C)* 

D

KULJETUSSUUNTA

ASENNETUN KOKOONPANON 
ENIMMÄISKOKONAISPAINO 

(= vaunu + lisävarusteet + 
turvallinen työkuorma)

*Jos vaunun liikkuvaan osaan (A + B+ C) kohdistuvat kuormat eivät yllä ilmoitettuun 
enimmäiskuormitukseen, vaunun kiinteään osaan (D) on mahdollista kohdistaa ilmoitettua 

suurempia kuormia ylittämättä enimmäiskokonaispainoa.



15/16MX.0001.800

Cau�on CE-Marking Catalogue number

Opera�on instruc�on Manufacturer Model Number

85% RH

5% RH

Humidity limita�on Orienta�on

Date of manufacture

Keep dry

Fragile, handle with care

Keep away 
from sunlight -20˚C

+60˚C

Temperature limit 

It’s forbidden to sit 
on the cart

Pushing 
Prohibited Distributed by 

Medical Device Batch code

kokonaispaino 

CE-merkintä

valmistaja

Batch-koodi

Suunnistus

Pysy poissa aurin-
gonvalosta

Työntäminen 
kielletty

JakanutKärryssä ei saa istua

Pidä kuivana

Kosteuden rajoitus

Medical -laite

Toiminnan ohje

Предпазливост Luettelon numero

Tuotenumero

Valmistuspäivä

Hauras, käsittele
huolellisesti

Lämpötilan raja-arvo

Liite

HUOLTO
Tarkasta kaikki kiinnityspisteet ja mekanismit 6 kuukauden välein. 
Tuote soveltuu vain sisätiloissa käytettäväksi.

PUHDISTUS 
Varmista, että tuote on puhdistettu ja desinfioitu käyttövaatimusten mukaisesti ennen käyttöä.
Puhdista metalli- ja/tai muovipinnat säännöllisesti syövyttämättömillä neutraalin pH:n
pesuaineilla ja pehmeäharjaksisella liinalla/sienellä/harjalla.
Älä kaada suoraan pinnoille nestemäisiä, klooripohjaisia tai ammoniakkipohjaisia
pesuaineita, rasvaisia ja öljyisiä aineita.

VARAOSAT
Varaosia saa laitteen jälleenmyyjältä (ks. kohta Yhteystiedot).

KÄYTTÖIKÄ JA HÄVITTÄMINEN
Tuotteen käyttöikä on 10 vuotta.
Kärry ja pakkaus on hävitettävä paikallisten tai kansallisten määräysten mukaisesti.  

Kartonová krabice a vnitřní výztuh
  

KARTONOVÁ DESKA

vnitřní obal

POLYETHYLEN S NÍZKOU HUSTOTOU

SYMBOLIEN SANASTO
Na vozíku nebo v návodu jsou uvedeny následující symboly:

Yksilöllinen 
laitetunniste

Asennus ja huolto on annettava ammattitaitoisen teknisen henkilökunnan 
tehtäväksi tämän käyttöoppaan kokoonpano- ja huolto- ohjeita noudattaen 
(ks. tämän käyttöoppaan omat kohdat “Kokoonpano” ja “Huolto”).

Maksimikuorma



16/16MX.0001.800

A
nt

op
äi

vä
:  

20
25

 - 
05

M
.A

. A
SM

_X
1T

_0
1 

 (X
1T

)
Valmistanut:  Multix Solutions s.r.l.

Via Padre Rovagnati 2

22066 

Mariano Comense (CO) 

Italy

www.multix-trolley.com

 
Jakelija: iTD GmbH

Jahnstrasse 1

84347 Pfarrkirchen

Germany

www.itd-cart.com

sales@itd-cart.com


